
 
ATA DA DÉCIMA OITAVA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO ANO LEGISLATIVO, 

DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE SÃO JORGE - RS. 

Aos vinte e sete dias do mês de novembro de dois mil e vinte e cinco, às dezoito horas, 

na Sala de Sessões da Câmara Municipal de Vereadores, reuniram-se os seguintes 

Vereadores: ANDRÉ ALBERTO ALESSANDRETTI, ARLEI BERGOZZA, FRANCISCO DE 

CARVALHO, GRAZIELI CAZANATTO DALL AGNOL, JUVENILDO MENIN, NILEIDE 

MARQUES RICHETTI, SONIA STRAPAZZON SIMIONI, TIAGO PUERARI PIETA e 

VALMOR BOTTIN. Presente à sessão também a Secretária Executiva e o assessor 

jurídico. Na forma regimental o Presidente da Mesa Diretora, o Vereador Senhor Valmor 

Bottin, deu por aberto os trabalhos, saudando a todos os presentes, colegas 

vereadores(as), e os demais presentes no plenário. Ato seguinte, convidou a todos os 

presentes para fazer uma oração. Ato continuo solicitou a secretária para que fizesse a 

leitura da ata da décima sétima sessão ordinária a qual colocada em apreciação e votação, 

foi aprovada por Unanimidade. A seguir, a secretária, por ordem do senhor presidente, 

procedeu a leitura da mensagem recebida do Poder Executivo Municipal, que encaminha 

os Projetos de leis n.º 58, 59 e 60 de 2025. Após, passou-se a leitura de ingresso, 

apreciação e votação do Projeto de Lei nº 58/2025, de 25 de novembro de 2025, de 

autoria do Poder Executivo, o qual “Altera a lei nº 1.648/22, que estabelece o 

quadro de cargos, funções públicas e vencimentos do Município junto ao quadro 

de cargos em comissão e funções gratificadas e dá outras providências.” 

Colocado em apreciação e votação, foi o referido projeto aprovado por unanimidade. Em 

sequência passou-se a leitura de ingresso, apreciação e votação do Projeto de Lei nº 

59/2025, de 25 de novembro de 2025, de autoria do Poder Executivo, o qual 

“Autoriza o Poder Executivo Municipal a repassar recursos financeiros para 

organização da sociedade civil, e dá outras providências”. Colocado em apreciação 

e votação, foi o referido projeto aprovado por unanimidade. Dando continuidade passou-

se a leitura de ingresso, apreciação e votação do Projeto de Lei nº 60/2025, de 25 de 

novembro de 2025, de autoria do Poder Executivo, o qual “Autoriza o Município 

de São Jorge a firmar convênio com os Municípios de Nova Prata, Nova Araçá, 

André da Rocha, Protásio Alves, Guabiju, Vista Alegre do Prata, Nova Bassano, 

Caseiros, Ibiraiaras e Paraí, objetivando a mútua colaboração entre os partícipes, 

para auxiliar a 3ª companhia da Brigada Militar do Rio Grande do Sul, com sede 

em Nova Prata e  dá outras providências”. Colocado em apreciação e votação, foi o 

referido projeto aprovado por unanimidade. Na sequência, o senhor presidente solicitou a 

secretária para que fizesse a leitura da indicação nº 09/2025 do vereador Arlei Bergozza, 

o qual sugere que seja feita a pavimentação com paralelepípedos no acesso ao 

estabelecimento comercial de Sérgio Vargas e outros, trecho entre a avenida Daltro Filho 

até a ponte sobre o rio Santa Cruz, extensão aproximada de 30 M, utilizando o material 

remanescente da Avenida Daltro Filho. Colocada a indicação em apreciação e votação foi 

aprovada por unanimidade.  Aberto o grande expediente o vereador Francisco de 

Carvalho, após as saudações de praxe aos presentes, informou que no dia de hoje chegou 

a camionete da água,  “então gostaria de agradecer  os colegas por terem  aprovado    



 
e ao prefeito pela compreensão, por entender que trabalhar na água é complicado, pois 

as vezes os lugares são de difícil acesso para chegar nas caixas, principalmente em dias 

de chuva e com essa camionete vai ser bem mais fácil”. Na sequência a vereadora Grazieli 

Cazanatto Dall`Agnol fez uso da palavra após as saudações de praxe aos presentes 

primeiramente parabenizando a administração pelos dois eventos do final de semana. “E  

dizer que participei dos dois, foi muito bom, mas gostaria de sugerir algumas mudanças 

para a próxima, talvez a gente conseguir contratar banheiros químicos, pois teve bastante 

gente nos eventos, por volta de duas mil pessoas e teve dificuldade no uso dos sanitários, 

tanto o masculino, quanto o feminino pois são três de cada e acredito que seja difícil 

aumentar a quantidade de banheiros no local, também não é necessário para o dia a dia, 

mas quem sabe para o próximo evento para fecharmos com chave de ouro, mesmo sendo 

banheiros químicos vai dar uma folgada e o pessoal não vai reclamar da espera na fila, 

mas o restante foi tudo ótimo”. O presidente expõe que vai avisar o prefeito para que o 

próximo ano a gente consiga dar uma acertada nisso. Nos comunicados gerais o senhor 

presidente informa que no dia dezoito de dezembro acontecerá a sessão de homenagens 

a EMATER e a João Pedro Simonato, conforme indicações das vereadoras Sonia 

Strapazzon Simioni e Grazieli Cazanatto Dall’Agnol. Por fim, o Senhor Presidente informou 

que a próxima sessão legislativa ordinária está designada para dia 11 de dezembro de 

2025, às 18horas.  Nada mais havendo a tratar, o presidente deu por encerrada a sessão, 

desejando um bom retorno e boa noite a todos. Lavrada a presente ata, que após lida e 

achada conforme, vai assinado pelos presentes. 
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